

**SKINCOL®**  
**Σουκραλφάτη σε υγρή γέλη**  
Σωληνάριο των 30 g γέλης σε 25%  
ΔΕΡΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

Τα συστατικά του SKINCOL σε επαφή με το επιθήλιο που έχει υποστεί βλάβη, δημιουργούν ένα προστατευτικό φράγμα στο σημείο της εξέλκωσης, επιταχύνοντας με τον τρόπο αυτό τη διαδικασία της επούλωσης.

### **Ενδείξεις**

Επιταχύνει την επούλωση μη επιμολυσμένων πληγών, τραυμάτων, εγκαυμάτων, αγγειακών εξελκώσεων, διαβητικών εξελκώσεων, πληγών από κατάκλιση, ραδιοδερματίτιδων.

### **Τρόπος χρήσης**

Η ειδική σύσταση σε μορφή γέλης επικολλάται στην επιδερμίδα, εξασφαλίζοντας την παρατεταμένη παραμονή του προϊόντος στο τραύμα και κατά συνέπεια την παρατεταμένη δράση του.

Η μέση συχνότητα είναι μια εφαρμογή την ημέρα, αφού καθαρίσετε και απολυμάνετε το τραύμα με φυσιολογικό ορό και αποστειρωμένη γάζα.

Η γέλη πρέπει να εφαρμόζεται σε λεπτό και ομοιόμορφο στρώμα, σε όλη την επιφάνεια του τραύματος, προστατεύοντας την τραυματισμένη περιοχή με μια ελαφριά, καθαρή, μη αποφρακτική επίδεση.

Η ενδεχόμενη εμφάνιση ορισμένων σταγόνων υγρού (ύδωρ συναίρεσης) κατά το άνοιγμα του σωληναρίου δεν επηρεάζει την ποιότητα και την αποτελεσματικότητα του προϊόντος.

### **Προειδοποιήσεις**

Η χρήση του SKINCOL δεν ενδείκνυται σε περίπτωση αλλεργίας σε οποιοδήποτε από τα συστατικά του.

Η χρήση, ιδιαίτερα παρατεταμένη, προϊόντων για τοπική χρήση μπορεί να δημιουργήσει φαινόμενα ευαισθητοποίησης που εκδηλώνονται με ερεθισμούς του δέρματος. Στην περίπτωση αυτή διακόψτε τη θεραπεία και συμβουλευτείτε το γιατρό σας.

Συμβουλευτείτε το γιατρό σας σε περίπτωση χρήσης κατά την εγκυμοσύνη και το θηλασμό.

### **Προφυλάξεις**

Η ημερομηνία λήξης αναφέρεται σε ακέραιο και σωστά συντηρημένο προϊόν.

Μη χρησιμοποιείτε το προϊόν αν η συσκευασία είναι κατεστραμμένη.

Μην το χρησιμοποιείτε μετά την ημερομηνία λήξεως.

Μη διπλώνετε υπερβολικά το σωληνάριο.

Διατηρήστε το σωληνάριο καλά κλειστό, σε στεγνό και προστατευμένο από το φως και τη θερμότητα χώρο.

Πλύνετε καλά τα χέρια πριν από τη χρήση.

Καθαρίζετε προσεκτικά με αποστειρωμένη γάζα το στόμιο του σωληναρίου μετά από κάθε χρήση.

Το προϊόν πρέπει να χρησιμοποιείται εντός ενός μηνός από το πρώτο άνοιγμα.

Το προϊόν πρέπει να φυλάσσεται μακριά από τα παιδιά.

**Συστατικά**

Το σωληνάριο των 30 g περιέχει:

Σουκραλφάτη σε υγρή γέλη ίση με σουκραλφάτη 7.5 g, μακρογόλη 400, τεφοσε 1500 αιθοξυλιωμένο κικινέλαιο, π-υδροξυβενζοϊκό μεθύλιο του νατρίου (E219), π-υδροξυβενζοϊκό προπύλιο του νατρίου (E217), κεκαθαρμένο νερό.

**Κατασκευαστής**

Lab. It. Biochim. Farm.co LISAPHARMA S.p.A.

Via Licinio, 11 – 22036 Erba (CO)

Κατοχυρωμένο με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας προϊόν από την Lab. It. Biochim. Farm.co LISAPHARMA S.p.A.

Αποκλειστικός αντιπρόσωπος για την Ελλάδα. DARVIN PHARMACEUTICAL E.Π.Ε.

Ανδρούτσου 56 Τ.Κ. 12135 Πετρούπολη - Αττικής τηλ. 210-2838190 φαξ.210-2838191

**STERILE | R**



0546

02LE01344/03